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Συνάντηση του Υπουργού Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας 

με τον Πρόεδρο του Ευρωπαϊκού Πανεπιστημιακού Ινστιτούτου 

της Φλωρεντίας 

 
Ο Πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Πανεπιστημιακού Ινστιτούτου (ΕΠΙ) της 

Φλωρεντίας, Καθηγητής Renaud Dehousse, πραγματοποίησε διήμερη επίσημη 

επίσκεψη στην Κύπρο μετά από πρόσκληση του Υπουργού Παιδείας, Πολιτισμού, 

Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Κώστα Χαμπιαούρη. 

 

Ο Καθηγητής Dehousse συναντήθηκε αρχικά με ανώτερα στελέχη του 

Υπουργείου με τα οποία συζήτησε σχετικά με τους τρόπους ενίσχυσης της 

συνεργασίας της Κυπριακής Δημοκρατίας με το Ινστιτούτο. Ο Καθηγητής 

σημείωσε ότι το ΕΠΙ προωθεί τις συνεργασίες με πανεπιστήμια και οργανισμούς 

και στοχεύει στην περαιτέρω ανάπτυξη της συνεργασίας του με τα κράτη μέλη. 

 

Στη συνάντηση που είχε με μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Ιδρύματος 

Κρατικών Υποτροφιών Κύπρου (ΙΚΥΚ), συζητήθηκαν τρόποι ενδυνάμωσης της 

κινητικότητας σε επίπεδο διδακτορικών φοιτητών και ακαδημαϊκών, ιδιαίτερα μέσα 

από τα Ευρωπαϊκά Προγράμματα. Τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου 

σημείωσαν την ανάγκη συστηματικότερης προβολής του Ινστιτούτου προς έλξη 

περισσότερων υποψήφιων φοιτητών.  

 



Κατά τη συνάντηση που είχε με τον Πρόεδρο του ΕΠΙ και την εκπρόσωπο της 

Κύπρου στο Ανώτατο Συμβούλιο του Ινστιτούτου, κα Ανδρούλα Βασιλείου, ο 

Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας, κ. Κώστας 

Χαμπιαούρης, εξέφρασε την ικανοποίησή του για την αγαστή συνεργασία του 

Ινστιτούτου με την Κυπριακή Δημοκρατία, η οποία ενισχύεται χρόνο με τον χρόνο. 

Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στη νέα Σχολή Διακυβέρνησης, η οποία προσβλέπει στην 

προετοιμασία ηγετικών στελεχών για αντιμετώπιση των μελλοντικών προκλήσεων 

στον τομέα αυτό.  

 

Ο Πρόεδρος του ΕΠΙ είχε επίσης την ευκαιρία να επισκεφθεί το Πανεπιστήμιο 

Κύπρου και, αφού ξεναγήθηκε στη βιβλιοθήκη Στέλιος Ιωάννου, ενημερώθηκε 

από τον Πρύτανη για το έργο του Πανεπιστημίου. Τόσο ο Πρύτανης του 

Πανεπιστημίου όσο και ο Πρόεδρος του ΕΠΙ αναφέρθηκαν στη σημαντική 

επιτυχία των δύο Πανεπιστημίων να συμμετέχουν στις πρώτες κοινοπραξίες 

Ευρωπαϊκών Πανεπιστημίων.   

 

 


